Sr.

## BAEZ ANDRADE NELSON OSWALDO

De mi consideración.-

Me es grato comunicarle que la JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPANIA DE TRANSPORTE ESTUDIANTIL "DORADOESTIL" S.A., realizada el 03 de Abril del 2007, tuvo a bien ELEGIRLO a usted como PRESIDENTE de conformidad con los correspondientes Estatutos por el período 2007-2009.

Particular que pongo en su conocimiento para los fines legales consiguientes.

Atentamente

Nelson Ramiro Cevallos Almela

PRESIDENTE DE LA CIA. "DORADOESTIL" S.A.

Yo, NELSON OSWALDO BAEZ ANDRADE, acepto la designación de Presidente de la Sociedad Anónima "DORADOESTIL" S.A. y prometo desempeñar el cargo fiel y legalmente.

NECSON OSWALDO BAEZ ANDRADE

CC. 1000978013

Nacionalidad: Ecuatoriana

Domicilio : Atuntaqui, Cantón Antonio Ante-Imbabura.

La Compania de Transporte Estudiantil "DORADOESTIL" S.A. se constituyó mediante escritura pública otorgada el 14 de Febrero del año 2005 ante el Notario Primero del Cantón Ibarra Dr. Gilberto Posso López, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Antonio Ante el 30 de Marzo del 2005 y está ubicada en la calle Atahualpa N.- 3-71 y Salinas de la Ciudad de Atuntaqui, Cantón Antonio Ante, Provincia de Imbabura.

Gia Dirada ESTIL S.A.
ATUNTAQUI-ECUADOR

Signto de la Propie de la Propi

## REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON ANTONIO ANTE

## Razón de Inscripción

Con esta fecha queda inscrito el presente nombramiento de **PRESIDENTE**, de la Compañía de TRANSPORTE ESTUDIANTIL "DORADOESTIL" S.A., bajo la partida **NUMERO 11** en el REGISTRO DE MERCANTIL, tomo 1, repertorio(s), 597 Atuntaqui, jueves, 19 de abril del 2007, 6:20:08

EL REGISTRADOR DR. JAIME H. SANCHEZ AILLON

ASESOR:

M. CH.

23074597MC

ANTONIO ANTE